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Αθήνα, 19.8.2022 
 
 

 
ΘΕΜΑ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 
ΤΟΥ 15ου ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΗΣ ΕΕΠΕΑΧ 

 
 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Το Πανελλήνιο Συνέδριο Πλαστικής, Επανορθωτικής και Αισθητικής Χειρουργικής 

διοργανώνεται ανά διετία από την ΕΕΠΕΑΧ, σύμφωνα με το καταστατικό (Κεφάλαιο 

ΣΤ’, άρθρο 36, Δραστηριότητες της ΕΕΠΕΑΧ). 

Το ΔΣ της ΕΕΠΕΑΧ είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει προς τα Τακτικά μέλη 

της Εταιρείας τη διοργάνωση του 15ου Πανελληνίου Συνεδρίου Πλαστικής, 

Επανορθωτικής και Αισθητικής Χειρουργικής που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα 

κατά το δίμηνο Οκτωβρίου-Νοεμβρίου 2024. 

Στα πλαίσια της συνεχούς μας προσπάθειας για την εξασφάλιση της διαφάνειας και 

της ισότιμης και αξιοκρατικής αντιμετώπισης όλων των μελών της ΕΕΠΕΑΧ, το ΔΣ 

προσκαλεί όλα τα Τακτικά μέλη που επιθυμούν την ανάληψη της Προεδρίας της 

Οργανωτικής Επιτροπής του 15ου Πανελληνίου Συνεδρίου Πλαστικής, 

Επανορθωτικής και Αισθητικής Χειρουργικής και πληρούν τις προϋποθέσεις, να 

εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους με την κατάθεση υποψηφιότητας. 
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Ως απαραίτητες προϋποθέσεις για την υποβολή υποψηφιότητας ορίζονται με 

απόφαση του ΔΣ οι εξής: 

1. Ο υποψήφιος Πρόεδρος και το βασικό Οργανωτικό του σχήμα 

(Αντιπρόεδρος, Γενικός Γραμματέας και Ταμίας) θα πρέπει να είναι ταμειακά 

ενήμερα Τακτικά Μέλη της ΕΕΠΕΑΧ. 

2. Ο υποψήφιος για την Προεδρία της οργάνωσης του Συνεδρίου να διευθύνει 

ή να έχει διευθύνει Κλινική ή Τμήμα Πλαστικής Χειρουργικής Δημόσιου 

(Πανεπιστημιακού ή ΕΣΥ ή Στρατιωτικού) ή Ιδιωτικού Νοσοκομείου, ή να είναι 

αναγνωρισμένης διεθνούς εμβέλειας Έλληνας Πλαστικός Χειρουργός, που να 

παρέχει τα απαραίτητα εχέγγυα για την επιστημονική και εν γένει οργανωτική 

επιτυχία του Συνεδρίου. 

3. Ο υποψήφιος για την Προεδρία της οργάνωσης του Συνεδρίου να μην έχει 

προεδρεύσει σε Πανελλήνιο Συνέδριο της ΕΕΠΕΑΧ κατά τις τελευταίες πέντε 

διοργανώσεις (10ο έως 14ο Πανελλήνιο Συνέδριο). 

Στην πρόταση-φάκελο υποψηφιότητας θα πρέπει να παρέχονται πληροφορίες προς 

το ΔΣ της ΕΕΠΕΑΧ που να αφορούν: 

 Τα πρόσωπα που θα στελεχώσουν το βασικό Οργανωτικό σχήμα με τις 

αντίστοιχες επιστολές αποδοχής συμμετοχής τους. 

 Τους πιθανούς χώρους διεξαγωγής του Συνεδρίου και των κοινωνικών του 

εκδηλώσεων με τις πιθανές ημερομηνίες. 

 Προτάσεις για προσκεκλημένους ομιλητές από Ελλάδα και εξωτερικό για 

τους οποίους θα μπορούσε να εξασφαλίσει τη συμμετοχή τους. 

 Την αδρή οργάνωση του επιστημονικού προγράμματος (θεματολογία του 

Συνεδρίου, αριθμός αιθουσών) 
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 Τυχόν καινοτομίες που προτίθεται να εφαρμόσει, τόσο από πλευράς 

επιστημονικού προγράμματος, όσο και από πλευράς μέσων και τεχνολογιών. 

 Πρόταση ονομάτων Πλαστικών Χειρουργών, Τακτικών ή Ομότιμων μελών 

της ΕΕΠΕΑΧ, με αναγνωρισμένο επιστημονικό υπόβαθρο, που δύνανται να 

αναλάβουν την Προεδρία της Επιστημονικής Επιτροπής του Συνεδρίου. 

Μετά την υποβολή των υποψηφιοτήτων, το ΔΣ κατά την τελευταία συνεδρίαση της 

θητείας του θα εξετάσει τους φακέλους που υποβλήθηκαν, προκειμένου και με 

βάση τα κριτήρια που τέθηκαν να επιλέξει την πληρέστερη υποψηφιότητα. 

Η απόφαση του ΔΣ θα ανακοινωθεί άμεσα στον επιλεγέντα Πρόεδρο της 

Οργανωτικής Επιτροπής προκειμένου να την αποδεχθεί. Σε περίπτωση μη 

αποδοχής, το ΔΣ θα αναθέσει την Προεδρία στον επόμενο, κατά τη σειρά 

αξιολόγησης, υποψήφιο. 

Ο εκλεγείς Πρόεδρος θα πρέπει να βρίσκεται εφεξής σε στενή συνεργασία με το νέο 

ΔΣ της ΕΕΠΕΑΧ για την Οργάνωση του Συνεδρίου. Επίσης θα αναλάβει την 

υποχρέωση να παρίσταται στις συνεδριάσεις του ΔΣ κατά τη διάρκεια του έτους 

διοργάνωσης του Συνεδρίου (2024).  

Όπως γνωρίζετε, το ΔΣ της ΕΕΠΕΑΧ αποφάσισε την εξ ολοκλήρου διοργάνωση των 

12ου, 13ου και 14ου Πανελληνίων Συνεδρίων χωρίς την συμμετοχή γραφείου 

διοργάνωσης, προς όφελος της ΕΕΠΕΑΧ, και αυτό είναι επιθυμητό και για τα 

μελλοντικά συνέδρια, εκτός αν ιδιαίτεροι λόγοι οδηγήσουν σε διαφορετική απόφαση 

το εκάστοτε ΔΣ, μετά από αιτιολογημένη πρόταση του Προέδρου της Οργανωτικής 

Επιτροπής. 
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Σε περίπτωση μη εκδήλωσης ενδιαφέροντος ή στην περίπτωση που δεν πληρούνται 

οι προϋποθέσεις από το σύνολο των υποψηφιοτήτων, το ΔΣ της ΕΕΠΕΑΧ θα 

προχωρήσει σε ανάθεση κατά την κρίση και σύμφωνη γνώμη των μελών του. 

Αναμένουμε την εκδήλωση ενδιαφέροντος για την κορυφαία επιστημονική εκδήλωση 

της Ελληνικής Πλαστικής Επανορθωτικής και Αισθητικής Χειρουργικής, με 

καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των υποψηφιοτήτων την 30η Σεπτεμβρίου 

2022. 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

 

              Πρόεδρος                         Γεν. Γραμματέας    
     

                                             
           Η. Αθανασόπουλος         Σ. Βούρτσης 

   

 

 


